

评 建 简 报

第 5 期

西安交通工程学院本科教学迎评促建办公室

2018 年 9 月 12 日

学校召开会议部署开学工作

2018 年 8 月 22 日,学校在行政楼第二会议室召开新学年工作布署会议,全校中层及以上干部出席会议,理事长、校长张晋生主持会议并讲话。

会议宣布理事会文件,任命王志刚同志为我校执行校长,全面负责学校日常教育教学和行政管理工作。

理事长、校长张晋生通报了 2018 年招生情况,招生计划任务完成情况达到了预期的目标;张校长指出,新学年、新学期,全体教职工要以良好的精神状态,精心准备,全身心投入工作当中,以新作为实现新目标。要认真做好迎新军训和入学教育工作。要尽快制定实施学校 2018 年下半年工作要点;加强二级学院建设。张校长强调,要把教学质量放在第一位,营造重视教学、尊重教师、敬畏课堂的浓厚氛围。要明确评建工作的阶段性任务和目标,以“三风”建设为抓手抓好“文明校园”创建,推进新学期各项工作再上新台阶。

党委书记李博飞安排部署了新学期党委工作,明确要从深入开展《梁家河》一书的学习宣传、深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动、落实省委意识形态工作会议精神,加强思想政治工作、大力推进文明校园创建工作,加强宣传工作、师德建设,做好学生的教育管理服务工作、做好共青团和工会等群团工作八个方面抓好党委工作。李书记强调,新学期要有新气象,新作为,各单位要扎实安排本部门具体工作,制定工作计划,责任分解到人,全力以赴投入新学年工作。

新任执行校长王志刚在讲话中分析了当前高等教育发展趋势、面临的

主要矛盾以及新时代对高等教育提出的新要求赋予的新使命；传达了新时代全国高校本科教育工作会议精神；阐述了大学发展的生命周期以及我校所处的历史方位；提出了新建本科院校应当认真思考和实践的十个问题。王志刚执行校长指出，作为一所处在“初创期”的本科院校，要充分认识做好教学评建工作的重要意义，要把评建工作作为关系学校生存发展的生命工程做好做实，在全校范围营造“领导重视教学、制度规范教学、教师潜心教学、管理服务教学、科研促进教学、经费保障教学、舆论宣传教学”的良好氛围，不断提高教育教学水平和人才培养质量。

校党委召开学习（扩大）会议宣贯全国高校本科教育工作会议精神

9月5日，党委理论学习中心组召开（扩大）学习会议，传达学习全国宣传思想工作会议精神、全国组织工作会议精神、新时代全国高等学校本科教育工作会议精神和省上有关会议精神。党委书记李博飞主持会议并讲话，中层及以上领导干部参加会议。

会上，党委宣传部部长乔忠武带领大家学习了习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的重要讲话精神；党委副书记王宁宁领学了习近平总书记在全国组织工作会议上的讲话精神；执行校长王志刚传达了新时代全国高等学校本科教育工作会议精神，并结合学校实际提出了贯彻落实会议精神的“十条举措”；党委书记李博飞传达了全省意识形态工作会议精神、全省高校领导干部暑期读书班精神及陕西“弘扬爱国奋斗精神建功立业新时代”安排部署会精神；理事长、校长张晋生结合新时代全国高等学校本科教育工作会议精神就抓好评建工作、“四风”建设、就业工作等提出了要求；副校长支希哲对本科人才培养方案的修订执行、教材征订、教学资料归档等进行了说明。

会议指出，习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的讲话深刻分析了国内国际形势和意识形态领域态势，提出做好新形势下宣传思想工作“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务，为我们工作指明了努力方向。我们要认真学习领会，把思想和行动统一到讲话精神上来，全力以赴抓好学校各项任务落实。全国组织工作会议提出了新时代党的组织路线，提出加强组织体系建设，着力培养忠诚干净担当的干部队伍建设，

着力集聚爱国奉献、勇于创新创造的优秀人才队伍，培养选拔优秀年轻干部等重要内容。要结合学校实际，着重从这些方面深入学习贯彻落实总书记关于党的建设和组织工作的重要思想。

会议认为，新时代全国高等学校本科教育工作会议是一次高等教育的盛会，吹响了建设高水平本科教育的集结号，做出了全面提高人才培养能力的总动员，开启了高水平人才培养体系建设的新征程。要按照教育部的部署要求，推进学校贯彻落实会议精神制定的“十条举措”落地生根，坚持“以本为本”，推进“四个回归”，构建全程、全员、全方位“三全育人”大格局，不断提升本科人才培养质量。

学校召开庆祝第 34 个教师节暨表彰大会

9月7日下午，我校在学术报告厅隆重召开庆祝第34个教师节暨表彰大会，校领导及全体教职工、学生代表参加大会。大会由党委书记李博飞主持。

会议隆重表彰了在全省和学校青年教师教学竞赛中取得优异成绩的优秀教师和先进个人以及陕西省师德先进个人。

执行校长王志刚发表讲话。他代表学校对勤奋耕耘、默默奉献的广大教师们致以节日的问候和良好的祝愿，对受到表彰奖励的教职工表示热烈的祝贺。他向广大教师提出三点希望：一是深刻认识教师在大学建设发展中的重要地位和作用。二是认真学习践行习近平总书记关于做“四有好老师”的要求。三是自觉投身教学评建，模范履行岗位职责，为学校建设发展做出新贡献，以“十个着力”举措贯彻落实新时代全国高校本科教育工作会议精神。

王志刚执行校长最后说，当前，学校面临着教学评建和文明校园创建两大历史任务，作为每个西交院人，责任重大，使命崇高。让我们以更加奋发有为的精神状态，以更加扎实细致的工作作风，锐意进取，开拓创新，为建设优势突出，特色鲜明，国内知名，业内一流的应用型大学而不懈努力！

迎评促建工作小组召开本学期工作部署会

8月24日上午，迎评促建工作小组召开本学期评建工作部署会，会议由校长助理兼迎评促建工作小组办公室主任李海峰主持。

会上，李海峰主任首先总结了上半年学校评建工作进展情况，就暑假期间拟定的评建工作方案进行了说明；对本学期进一步建立健全教学督导保障体系，成立二级学院督导组，确定详细的指标体系任务分解书，制定本科教学工作合格评估工作方案及学期初进行教学资料，教案检查等工作进行了部署。

李海峰主任指出，从下半年开始，要以迎评促建为引领，扎实开展各项工作，要以迎接本科教学工作合格评估为契机，围绕评建工作，齐心协力，团结合作，以优异的成绩迎接教育部本科教学工作合格评估，推进学校办学质量更上新台阶。

狠抓本科教学质量 校领导深入教学一线指导课堂教学工作

为进一步落实领导干部听课制度，完善和保证我校教学质量监控体系，提高教育教学质量，落实校领导在中层干部会议上的要求，9月3日、4日，学校领导干部带头深入教学一线，副处级以上领导干部走进教室现场听课，累计听课140多节次，涉及课程门数70多门，通过听课、评课，检查任课教师的备课和授课情况，了解学生的返校和到课情况。课后，与授课教师进行交流，并就教学情况提出了个人建议和意见。

深入课堂听课是我校落实“三风”建设，推动本科教学质量评估的一项重要举措，通过深入一线听课进一步规范课堂教学秩序，强化全校教师的责任意识，有效推动课堂教学质量提升。

各单位评建动态

★8月30日，教务处召开本学期第一次工作会议布置开学准备工作，会议认为本学期要深入扎实开展本科教学合格评估工作，对照评估指标体系，以人才培养为中心，积极探索、研究创新，深化教育教学改革，全面提高教育教学质量。

★9月10日。评建办召开有关部门协调会议，研究讨论迎评促建指标体系任务分解书内容。

主 编：李海峰

本期撰稿、编辑：赵铁牛

校核：闫蒙

电 话：89028206 89028559

E_mail: 767101168@qq.com